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un allongement d’au moins 16 pour cent sur une longueur de
203 millimétres.

Pont de ~ésistance — Le pont de résistance est le pont le
plus élevé faisant corps avec la poutre longitudinale sur la
demi-longueur du navire au milieu.

Creuz au pont de résistance (Cs).— Le creux jusqu’att
pont de résistance est la distance verticale en metres mesu”
rée au milieu du navire depuis le dessus de la quille jusqu#®
la face supérieure du barrot de pont au livet.

Tirant d’eau (T). — Le tirant d’eau est la distance verti-
cale en motres mesurée au milieu depuis le dessus de 13
quille jusqu’au centre du disque.

Module longitudinal. — Le module longitudinal — est le
v

quotient du moment d’inertie T du maitre couple par raP”
port & I'axe neutre, par la distance v de I'axe neutre 8 1_
partie supérieure du barrot du pont de résistance en abord-
ce module doit étre calculé par le travers des ouvertures
mais sans déductions pour les trous de rivets. Les section®
sont mesurdes en millimétres carrés et les distances en 8¢
tres.

Au-dessous du pont de résistance, tous les éléments long
tudinaux continus doivent entrer en ligne de compte: ”
Pexception des hiloires de pont destinées uniquement & B
vir de supports. : ok

Au-dessus du pont de résistance, la corniére gouttieré et
la partie supérieure du carreau sont les seuls éléments
il faille tenir compte.

Le module longitudinal réglementaire pour les ma
travaillant est exprimé par f.T.B, ou f est un co€
donné par la table suivante:

1-

tériau®
fﬁcient

L f. L i
30,48 3810 109,73 10890
36,58 4233 115,82 2006
42,67 4974 121,92 B
48,77 5715 128,02 297198
54,86 6667 134,11 e
60,96 7620 140,21 29067
67,06 8890 146,30 53506
73,15 10160 152,40 36725
79,25 11535 158,50 50053
85,34 13123 164,59 8487
91,44 14710 170,69 44027
97,54 16298 176,78 46567
103,63 18007 igags |
st dé

Pour les longueurs intermédiaires la valeur de f @
terminée par interpolation.




